
Komplexní čísla 
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2)  Najděte algebraický tvar komplexních čísel   
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4)   Najděte reálnou a imaginární část komplexních čísel    
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5)  Najděte goniometrický (a exponenciální) tvar komplexních čísel   
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Nakreslete čísla a, b, c v Gaussově komplexní rovině.  Najděte goniometrický a exponenciální tvar čísel 
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6)  Najděte goniometrický tvar komplexních čísel 
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7) Najděte algebraický tvar komplexních čísel 
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9)  V oboru komplexních čísel řešte rovnice 
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10)  V Gaussově komplexní rovině nakreslete množinu čísel, pro která platí 
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